

美学与空间兼得 开创全新细分市场

创新BMW 3系GT全国上市

2013年6月25日,备受瞩目的创新BMW 3系GT宣布在中国正式上市。创新BMW 3系GT融合了轿跑车的动感设计与旅行轿车的实用性,再次开创了全新细分市场。在杭州举办的发布会上,宝马中国推出了的四款创新BMW 3系GT车型,分别为:BMW 3系GT 320i 领先型、BMW 3系GT 320i 风尚设计套装、BMW 3系GT 328i 风尚设计套装以及BMW 3系GT 335i 风尚设计套装。

创新BMW 3系GT成功实现了动态性与美学设计的完美结合。以富有吸引力的车身比例、无框车窗、流畅的轿跑车风格车顶线条,以及大尺寸行李厢,定义了其在BMW 3系家族中的独特地位。创新BMW 3系GT所拥有的宽敞而丰富的空间配置与卓越的功能性,再现旅行轿车的实用性。

创新BMW 3系GT将BMW 5系Gran Turismo开创的车型理念成功扩展至全新级别。作为高端运动型轿车市场中第一款集成多种车型理念的四门车型,创新BMW 3系GT既是一款优雅的商务座驾,也可化身为一款动感而舒适的轿跑车。多样的性格将伴随消费者追求更具个性化的生活方式。

宝马集团大中华区总裁兼首席执行官安格在上市新闻发布会上说:“我们的设计师和工程师通过这款车表达了他们的情感。这是一种永不妥协的精神:挑战常规,蔑视‘不可能’,创造超越人们预期甚至想象的事物。我们从不试图迎合时尚,而是潜心专注于对卓越品质的孜孜追求,专注于真诚践行我们品牌的主张:悦。”

更具动感的前脸设计

创新BMW 3系GT的前脸设计,将其BMW 3系家族血统彰显无遗。宽阔有力的BMW双肾型进气格栅将车辆前端的视觉焦点进一步拉向路面,配以经过改进的前导流板,赋予创新BMW 3系GT更具运动感的底盘造型,营造出蓄势待发的运动家风范。而经典的双圆头灯和天使眼灯环,与进气格栅完美交融,巧妙地增加了车辆头部的视觉宽度。前大灯的侧面轮廓尺寸比BMW 3系四门轿车更大,空气动力学保险杠也采用全新设计语言,有效降低空气阻力,同时使前脸更动感。

轿跑车风格的车顶线条彰显优雅姿态

车身侧面,轿跑车风格的车顶线条可谓创新3系GT最醒目的外观特征,车顶线条向后部的平滑过渡创造出更多的内部空间。视线下移,无框侧窗设计更加强调了车辆的轿跑车外观,不仅方便驾驶员与乘客在狭小的停车空间进出车辆,愈加彰显了创新3系GT的优雅气质。高挑的侧窗轮廓线条在Hofmeister弯角处轻微上扬,为具有明显前冲态势的外观设计增添了令人赏心悦目的美学亮点。

创新BMW 3系GT的造型继承了BMW 3系家族的傲骨之风,并在极具雕塑感的车身腰线下方增加了一道独特的车身线条,使车身侧面更具动感。位于前轮罩后方的鲨鱼腮侧通风口设计首次被运用在宝马车型上,这个独特的设计元素能够有效降低空气阻力。同样首次在宝马车型上采用的设计,还有尾部

的主动式后扰流板。它能够在110公里/小时车速下自动打开,并在时速低于70公里/小时自动收起,亦可选择手动开启或关闭。低速行驶时,扰流板几乎完全隐藏于轿跑车风格的车顶线条下,这一设计特性能够提高车辆的空气动力学特性,并降低风阻和燃油消耗,同时确保了轻巧的尾部外观。

实用性和优雅格调兼备的细节设计

通过分层式设计 with 不同材质的选用,中控台显示出纵深感极强的3D效果,而独立式显示屏设计令这种3D效果更加突出;车门内侧的镀铬线条与中控台镀铬线条呼应,增加了内饰的环抱氛围。另外,电子换挡杆采用了非规则的造型,经过了精密的人体工程学设计,能够保证与手形的最佳贴合度。

BMW特有的车身比例、无框车窗设计、醒目的轿跑车风格车顶线条和可自动开启的尾门,共同定义了创新BMW 3系GT引人注目的外观特征。而经典设计元素的巧妙运用,则使人们一眼就能辨识出创新BMW 3系GT是BMW 3系家族中的一员。

独一无二的空间设计,绝佳的驾乘舒适性

创新BMW 3系GT车身长度为4,824毫米,轴距为2,920毫米,比BMW 3系标准轴距四门轿车有了显著提升——不仅使车身侧面轮廓更优雅,还增加了车内的可用空间。其头部空间和后排座椅宽度亦有所增加,尤其是扩展了70毫米的后排腿部空间,为后排乘客带来行政级豪华轿车的乘坐感受。“包裹”设计效果的内饰,在设计形式、颜色搭配和精选材料的衬托下更臻完美,使乘客在途旅行中获得安然舒适的人性化体验。

“半高式座椅”是创新BMW 3系GT的典型特征之一。无论对驾驶员还是乘客而言,升高59毫米的座椅位置既增强了进出车辆时的便捷性,又带来了出色的视野,结合无框式车窗、全景天窗以及倒勾型C柱的设计,让车内空间俨然成为舒适的全天候移动休息室。

创新BMW 3系GT的另一独特之处,在于其超强的多功能性和对空间的应用方案。大尺寸装载框架和高开度行李厢,更便于装卸物品;后排座椅可按40:20:40比例拆分/折叠,让后备箱不仅平坦舒展,还从520升扩展至1,600升;中间座椅部分在折叠后可形成一个理想的直通式储物开口,使车辆在搭乘4名驾乘人员的同时还可搭载超长的物品。此外,后排座椅靠背在20°跨度内带有15个调节位置,在其处于垂直角度时能进一步增加行李厢空间。

创新BMW 3系GT标配电动行李

厢开启功能,电动尾门拥有超大的开启角度,通过宽大的开口可以装载较重的大件物品。一键式操控宽大尾门的开启与关闭。装备舒适进入功能后,创新BMW 3系GT的智能开门装置简化了尾门开启的操作流程——车主只需脚在车辆尾部晃动一下即可打开尾门,无需伸手触碰。此外,带4个捆扎孔的行李箱地板、带有多功能挂钩锚索点的左侧面板、可用于固定物品的铝合金行李行李束束带等细节装饰,进一步提高了车辆便捷性;而为装载区域提供照明的LED光带,则突出了创新BMW 3系GT的高档品质。

优秀的操控基因,承载BMW 3系家族纯粹驾驶乐趣

前置后驱的经典设计使创新BMW 3系GT实现了完美的50:50前后轴负荷分配,轻量化高强度车身设计结合精密的底盘系统调校,保证了车辆一如既往的转向精准度和运动特性。创新BMW 3系GT重心略高,但仍能圆满呈现与其他BMW 3系家族车型一样完美的精确转向与操控灵活性。

在新一代动力总成的基础上,创新BMW 3系GT可谓再次将BMW 3系家族的运动传承表现得淋漓尽致。三款杰出的汽油发动机集成了Valvetronic电子气门控制、高精度燃油直喷、BMW TwinPower Turbo双涡轮增压技术,是同级产品中效率最高的发动机,油耗最低,排放最少,并提供从105千瓦/143马力到225千瓦/306马力的最大输出功率,能充分满足消费者的

动力需求。全系标配的8速手自一体式自动变速箱,通过更精密的齿比带来了绝佳的平顺性,其节能启停功能,还可节省燃油,让节能成为驾驶乐趣的一部分。

一款针对创新BMW 3系GT开发的底盘,完全满足消费者对BMW 3系车型一切性能与技术优势的预期。通过驾驶体验控制系统在ECO PRO节能模式、COMFORT舒适模式、SPORT运动模式以及SPORT+模式之间的转换,圆满的呈现了BMW 3系家族完美的转向精准性与响应灵敏度。

全新功能性设计元素,宝马车型首次运用

主动式扰流板是全新BMW 3系GT尾部最醒目的全新设计亮点,能够在110公里/小时车速下自动打开,并在时速低于70公里/小时收起。扰流板的设计兼顾了车辆优雅而动感的整体设计,也确保了轻巧的尾部外观。在高速展开状态下,扰流板能够增加后桥下压力,确保了最理想的方向稳定性。扰流板另一个积极的辅助作用为:增强车辆的空气动力学特性,降低风阻和燃油消耗。而车身侧面独特的鲨鱼腮侧通风口,可以有效减少高速行驶中前轮的空气阻力。

BMW高效动力(BMW EfficientDynamics)

除了令人羡慕的实用性和动态感,创新BMW 3系GT出色的燃油经济性,也成为提升其驾驶乐趣的重要因素。对

此起关键作用的是BMW高效动力(BMW EfficientDynamics)技术,几乎体现在这款新车型的各个方面。创新BMW 3系GT杰出的发动机技术,智能化轻质结构概念以及空气幕、鲨鱼腮侧通风口和主动式后扰流板等经过优化的空气动力学设计,均为最大程度地提高效率 and 动态性做出了贡献。

而发动机节能启停功能、制动能量回收系统、电动助力转向系统等高效动力技术,共同确保动力强劲的创新BMW 3系GT能够实现极低的油耗和排放。其经济性还不止于此,比如,通过使用ECO PRO节能模式可进一步将油耗降低20%。

更贴心的细节设计

借助BMW互联驾驶中的“远程助理”服务,驾驶员可以通过发送远程指令,锁止或开启车门,遥控鸣笛或者闪灯,以确定车辆位置,甚至还可以在iPhone手机的地图上显示车辆位置,即使此时车辆处于熄火状态。在炎热的夏天,还可以用远程助理开启车辆的风扇,让进入车内时的闷热感一扫而空。

当车辆开始行驶,创新BMW 3系GT升级的导航系统则可以助驾驶员一臂之力。创新BMW 3系GT采用的“实时路况信息”,可以根据多种数据来源,每5分钟自动更新一次,即时性更强、准确性更高,可以及时避开拥堵路段或事故路段,更快达到目的地。

更安全的驾乘体验

创新BMW 3系GT采用的最新一代全景平视显示系统,能够以清晰的分辨率将重要信息投射到风挡玻璃上,包括当前车速、限速信息、导航信息、车道偏离警告系统和碰撞预警等。

此外,创新BMW 3系GT的BMW互联驾驶还内置了“道路救援服务”和“紧急救援协助”。在车辆发

生故障时可以快速联系距离最近的4S店提供牵引服务。如果发生严重事故,紧急呼叫功能自动启动,系统将车辆、人员情况等信息,发送到BMW互联驾驶救援呼叫中心。

更丰富的娱乐信息

在驾驶途中,驾驶员还可以将iPhone手机通过连接线或Snap-In-Adaptor适配器连接至创新BMW 3系GT,通过与iDrive系统进行数据信息的交换,在车内轻松操作各种应用程序。其中包括百度音乐、新浪微博、开心网以及豆瓣FM等热门应用,真正做到娱乐资讯,社交生活,如影随形。

近期,创新BMW 3系GT将提供越来越多生活中熟悉的互联网应用:BMW资讯在线将第一次具有定制化能力,BMW车主可根据自己喜好定制资讯在线程序。作为第一个咨询在线应用的大众点评,将提供BMW车主访问美食信息的功能,车主可以查看评价和菜品,导航到餐厅目的地,并通过蓝牙连接手机实现餐厅的咨询和预定;在发布了众多基于iOS操作系统的应用基础上,BMW将支持智能手机操作系统Android,客户将能从Google Play或BMW官网下载最新Android版BMW远程助理;此外,BMW将扩大应用合作伙伴范围,将会与腾讯推出QQ音乐应用,实现手机音乐在车上的无缝播放,同时实现歌曲同步显示和通过idrive操作下载动听音乐至手机。

BMW互联驾驶为车辆提供了无限扩展的可能,使BMW车辆具备时下最流行的程序与功能。用户将持续在创新BMW 3系GT上,不断体验到BMW互联驾驶为旅行生活带来的更多便利与精彩。创新BMW 3系GT所提供的广阔空间,不仅体现在车辆设计上,更是实现了消费者与外界、现实与虚拟世界的广阔互联。

